

Наша школьная страна

Февраль 2024



У каждого из нас
на свете есть места,
Куда приходим мы
На миг объединиться...
И. Тальков

Будущая профессия

Первая проба

Конкурс «Первая педагогическая проба» проводится Ярославским государственным педагогическим университетом имени К.Д. Ушинского уже второй раз. В этом году его участниками стали 62 старшеклассника из 9 регионов Российской Федерации: от Петропавловска-Камчатского до Санкт-Петербурга.

Участникам предстояло в роли педагога провести и записать на видео элементы урока, занятия по дополнительным общеобразовательным программам или внеклассное мероприятие.

Призеры и победители конкурса получили от 3 до 5 баллов за индивидуальные достижения, что является немалым подспорьем при поступлении в университет.

Конкурс «Первая педагогическая проба» - это возможность проявить себя в своей будущей профессии. Очень здорово, когда будущим педагогам предоставляются такие возможности.

Во время участия в этом конкурсе я набралась опыта, а самое главное – получила огромное удовольствие. Я поняла, что настоящее счастье – это делиться своими знаниями с подрастающим поколением, передавать им свой опыт, воспитывать в них любовь к родине и гордость за нее. За сорок минут моего урока мне удалось донести до ребят то, что хотела. Я чувствовала, что им интересно, они слушают и главное – понимают. Наверное, для учителя очень важно получить отдачу от детей и я ее получила, за что огромное спасибо 5а классу. В межрегиональном конкурсе «Первая педагогическая проба» я стала победителем. Но это победа не только моя, но и моих учеников-пятиклассников.

Лемина Дарья



Шаги к успеху

Ученик года- 2024

Конкурс «Ученик года» — событие всегда волнительное и яркое. Ведь самые талантливые и успешные ученики кропотливым трудом завоевали почетное право участвовать в престижном состязании ума, эрудиции, ораторского искусства и культуры.

В последний февральский день три наши замечательные ученицы 10 класса приняли участие в финальном этапе регионального конкурса «УЧЕНИК ГОДА-2024». Этому дню предшествовала большая подготовительная работа, участие в заочном этапе.

Конкурс состоял из 4 этапов: «Самопрезентация», «Красноречие», «Интеллект», «Лидерство». Станция «Интеллект» оказалась самой сложной, а станция «Самопрезентация» самой волнительной. Между станциями – перерыв, где для нас подготовили приятный сюрприз: стол с конфетами, что ещё нужно для детского счастья? После прохождения всех станций нам дали творческое задание: подготовить подарок с пожеланиями для победителя конкурса в конкретной номинации.

Лемина Дарья стала победителем в номинации "Патриот года", Наумова Алина – участник в номинации "Творческая личность", Околухина Диана – участник в номинации "Спортсмен года". Мы благодарны за помощь и поддержку, оказанные нам нашими педагогами и, в первую очередь, нашим классным руководителем Громовой Л.В. Участие в таком конкурсе позволяет серьезно прокачать коммуникативные, лидерские, командные, творческие навыки, получить полезный общественный опыт, обрести новых друзей.

Околухина Диана



В ритме праздника

Дарите книги с любовью

В рамках Международного дня книгодарения в нашей школе прошла акция – «Дарите книги с любовью». Этот праздник возник совсем недавно – в 2012 году. Его цель – поддержать интерес к чтению и книгам среди и детей, и взрослых, а также вдохновить людей дарить друг другу хорошие книги. Бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности.

Школьники с 1 по 11 классы в течение недели приносили книги, чтобы каждая из них могла обрести нового читателя, и могли выбрать себе книгу в подарок. Ведь книги, подаренные с любовью, всегда найдут своё достойное место на книжной полке и будут полезны. Среди принесенных книг были и сказки, и классические произведения, справочные издания, фантастика и детективы. Собранные книги будут переданы в Великосельскую библиотеку.



В ритме праздника

Нашим защитникам посвящается

В преддверии Дня защитника Отечества в Великосельской школе стартовало сразу два лыжных патриотических пробега, посвященных памятным событиям военной истории, связанных с селом Великое и знаменитыми земляками. Маршрут первого из них прошел по берегу Черного пруда в центр Великого к мозаичному триптиху, посвященному истории Великих Побед и памятнику землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, где учащиеся 6-х классов провели небольшую экскурсию. А ребята начальных классов вместе с родителями приняли участие в лыжном забеге «Верста мужества». Они честно, с азартом боролись за победу.

Морозным февральским утром 21 февраля учителя и ученики Великосельской школы прибыли в санаторий-профилакторий «Сосновый бор» на спортивный праздник, также посвященный Дню защитников Отечества. Девочки подготовили поздравления для наших мальчишек и учителей мужчин: и песенки, и танцы, и просто теплые слова. После поздравительной программы начались настоящие спортивные соревнования. 10 человек из каждого класса поучаствовали в активной командной игре. Первое место заняла сильная мужская команда 9-го класса, но в перетягивании каната 8-классникам не было равных.



Школьники могли проявить себя в разных состязаниях, например: в стрельбе из пневматической винтовки, разборке и сборке автомата на время, прыжках на скакалке, поднятии гири. После активных игр на свежем воздухе обед оказался особенно вкусным. Здорово, когда всем вместе можно собраться на природе и в дружеской обстановке посоревноваться и хорошо провести время.

Солодовник Маргарита



История воинского долга

9 февраля кадеты Великосельской школы приняли участие в патриотическом мероприятии "Время выбрало Вас", посвященном 35- годовщине со дня вывода советских войск с территории Афганистана, и героизму участников СВО на Украине, которое прошло в Вышеславской школе. Самыми важными гостями на мероприятии были, конечно, воины-интернационалисты, проходившие военную службу на территории Афганистана и на границе с ним: Соколовский В. Г., Кимлицкий В. Н., Монин В. В., Горшков В. В., которые рассказали о своей службе ребятам. Очень важно подрастающему поколению услышать рассказ о событиях той войны из уст самих участников, познакомиться лично с героями того времени, которое их выбрало! Мы преклоняемся перед доблестью и героизмом тех, кто вернулся с полей сражения, кто сложил голову, защищая свой дом, детей, Россию.

В нашей стране 2024 год объявлен годом семьи, такое решение было принято, чтобы сохранить и защитить традиционные семейные ценности. В настоящее время, когда весь мир находится в постоянном движении и развитии, время бежит безумно быстро. Даже приходя домой, мы не перестаем работать и развиваться: постоянные звонки, отчеты, учеба мешают нам просто отдохнуть. Порой мы забываем спросить у своих родных о их самочувствии или о том, как прошел их день. Многие говорят: «Мы работаем во благо семьи, чтобы она ни в чем не нуждалась!» Но они не понимают главного: никто и ничто не сможет заменить нам, детям, простого человеческого общения с нашими родителями.



В этом году в нашей школе будет проводиться масса мероприятий, для участия в которых будут приглашаться родители учащихся нашей школы, ведь это здорово, когда родители принимают активное участие в жизни школы и как можно чаще находятся рядом со своими детьми. Одним из таких событий стали соревнования по волейболу. В соревнованиях принимало участие 4 команды: команда учащихся школы (девушки, парни), учителей и родителей. Все с большим азартом играли в волейбол, никто не хотел отдавать победу. Было очень необычно видеть наших мам и пап, играющих с таким настроением и весельем. 1 место заняла команда учителей, 2 место – команда парней, 3 место – команда родителей и 4 место – команда девушек.

Сколухина Диана

Полезная страничка

 Учи.ру	 Российская электронная школа	 Яндекс. Учебник
 ЯКласс	 Мобильное электронное образование	 Библиошкола
 Сириус. Онлайн	 Издательство «Русское слово»	 Академкнига/ Учебник
 Skyeng	 Издательство «Просвещение»	 Маркетплейс образовательных услуг
 Фоксфорд	 Образовательная платформа «Лекта»	 Система дистанционного обучения
 Кодвардс	 ИнтернетУрок	



Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна
Мамаева Мария, Байкова Виктория, Никифорова Яна, Чиркова София, Наумова Алина

Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, <https://velk-shgav.edu.yar.ru/>

E-mail: velikoeschool.gavyam@yarregion.ru, velikoeschool@gmail.com

